

黎巴嫩真主党与以军激战

欧洲外交高官赴黎斡旋

黎巴嫩真主党24日向以色列发射大约250枚火箭弹，报复以军前一天的猛烈空袭。以军24日继续空袭黎巴嫩首都贝鲁特。

在真主党与以色列持续激战时，欧洲联盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利24日到访贝鲁特，以期推动冲突双方达成停火协议。

真主党大规模袭击

黎巴嫩真主党24日说，真主党武装人员袭击了以色列南部阿什杜德一处海军基地及以色列中部特拉维夫地区的多处军事设施。法新社报道，对阿什杜德海军基地的袭击是真主党迄今打击以色列境内纵深最远的目标之一。

以色列国防军没有就真主党说法

予以详细回应，只说以色列多地响起警报。

据以军统计，真主党向以色列多地发射大约250枚火箭弹，其中大部分被以军拦截。以方一些房屋起火、被毁，至少4人被弹片击中受伤。以色列急救组织“红色大卫盾”说，已接收7名伤员。

路透社获得的视频画面显示，在以色列北部城市纳哈里亚，一栋房屋被击中。法新社记者在特拉维夫附近地区拍摄的画面显示，一栋房屋受损，数辆汽车被烧毁。

真主党24日的大规模袭击是回应以军前一天大规模空袭贝鲁特。路透社报道，这次空袭是以军对贝鲁特发起的最猛烈的袭击之一。黎巴嫩卫生部说，以军23日的空袭导致84人死亡。

24日，以军继续空袭黎巴嫩，称打击了真主党在贝鲁特南郊代希耶地区的12个指挥所。

停火斡旋持续进行

在真主党与以军激烈交火时，欧洲联盟外交与安全政策高级代表博雷利24日到访黎巴嫩，会晤黎总理纳吉布·米卡提、国民议会议长纳比·贝里。

博雷利说，他没有看到以色列政府对达成停火协议表露明确意向，以方似乎要开出新条件。他注意到，以色列拒绝接受法国作为推动停火国际联盟的一员。

他说，“必须”继续同时向以色列和真主党施加压力以达成停火。“我们看到唯一可能的前景是，立即停火并全面

落实联合国安理会第1701号决议。”

美国总统特使阿莫斯·霍克斯坦上周先后访问黎巴嫩和以色列，以期促成黎以停火。霍克斯坦在与黎方代表会谈后称，黎以双方分歧“显著缩小”，有望达成协议。

美国阿克西奥斯新闻网记者巴拉克·拉维德在社交媒体发文说，不愿公开姓名的以色列官员称，霍克斯坦23日告知以色列驻美国大使耶希埃尔·莱特，如果以色列今后数天仍不同意停火，他将停止斡旋。

按照这名以方官员的说法，以方正在向达成停火协议的方向迈进。不过，以色列公共广播公司报道，以色列政府没有就达成停火协议“开绿灯”，仍有问题没有解决。

新华社专特稿



11月25日，在印度尼西亚北苏门答腊省卡罗县，救援人员搬运遇难者遗体。

印度尼西亚北苏门答腊省抗灾署官员25日说，该省四个县连日来遭遇山洪和泥石流灾害，截至目前已造成19人死亡、25人受伤。

新华社发

红海海域一游船沉没 2名中国游客获救

当地时间11月25日15时许，中国驻埃及大使馆对外确认，当天发生在红海海域的游船沉没事故中的2名中国游客已经获救。

据初步了解，船上的2名中国游客已被途经事发海域的其他船只救起，正等待进一步救援。使馆工作人员已电话联系2名中国游客，对其表示慰问。2人身体状况尚好，情绪稳定，使馆已敦促埃及方面对其提供救助并妥善

安置。

埃及红海省省长此前对外表示，当天在阿莱姆港附近红海海域发生的游船沉没事故中，已有28人获救，还有17人下落不明。据悉，当天早上5时许，埃及红海省相关部门接到一艘游船发出的求救信号，当时该游船正在阿莱姆港北部海域航行，船上载有45人，除14名船员外，还有31名游客。

据央视新闻

涉嫌杀害犹太教神职人员 阿联酋逮捕三人

一名具有以色列和摩尔多瓦双重国籍的犹太教神职人员数天前在阿拉伯联合酋长国失踪，24日被证实遭谋杀。阿联酋方面已逮捕三名嫌疑人。

阿联酋内政部24日在声明中说，死者名为兹维·科甘，亲属报告他失踪后，阿联酋方面组织一支搜寻和调查小组，最终发现他的尸体，死因是“谋杀”，三名行凶者已经被捕。

以色列媒体报道，科甘28岁，是犹太教拉比，有以色列和摩尔多瓦双重国籍，持摩尔多瓦护照进入阿联酋。

阿联酋内政部没有证实科甘有以色列国籍，仅表示根据科甘所持入境文件，他是摩尔多瓦国籍，在阿联酋居住，将在调查结

束后公布详细案情。

据以色列媒体报道，科甘的亲属21日报告他失踪，尸体在阿联酋靠近阿曼的边境城市艾因被发现，不清楚他是否在艾因遇害。

以色列总理府在声明中说，驻阿联酋的以色列情报机构人员已经开始调查这一事件。

按照美联社和路透社说法，阿联酋等多个阿拉伯国家2020年与以色列实现关系正常化后，在阿联酋经商和旅游的以色列人和犹太人越来越多。科甘生前在阿联酋迪拜经营一家超市。以色列政府24日警告，鉴于仍然存在针对犹太人的威胁，除非必要，以色列公民不要前往阿联酋。

新华社微特稿

日本近七成未婚者不知如何找对象

日本政府部门开展的一项调查显示，调查对象中近七成未婚人士不清楚如何找对象。这一结果促使政府考虑向民众加大宣传政府在婚恋方面所提供的服务。

据日本广播协会23日报道，日本儿童家庭厅7月就婚姻问题线上调查2万名15岁至39岁年轻人，其中1.8万人未婚，2000人已婚。结果显示，未婚人士中，67%表示“即使想

找对象，也不知道具体该怎么做”；66%自认为缺乏自信，且怀疑自己无论怎么努力也难找到对象。

已婚人士中，57%自述婚前一度不清楚如何找对象，49%曾不自信、怀疑自己能否定下心与某人共度一生。

另外，已婚和未婚人士中均有约30%认为，如果为了解决个人终身大事而主动出击，有损个人形象。

这是儿童家庭厅自去年4月正式启动以来首次开展此类调查。对于上述调查结果，儿童家庭厅认为，民众对地方政府开展的婚姻咨询服务还不够了解，政府今后将加强相关宣传，帮助更多人找到合适伴侣。

儿童家庭厅是日本政府为应对日益严重的少子化问题新设立的机构。它属于首相直接管理机构，较内阁府传统省厅高一个级别。

新华社微特稿

首尔新增自动驾驶公交线路

韩国首尔市政府24日说，将从26日凌晨起在首尔北部和西部之间试运营自动驾驶公交车。

据韩国《中央日报》报道，这趟车编号为A160，将于每个工作日凌晨3时30分发车，在首尔北部道峰区的道峰山站换乘中心和首尔西部永登浦站之间往返一次，单程行驶约26公里。

车内最多可搭载22名乘

客，出于安全考虑，禁止站立乘车。乘客可通过在线地图服务实时查询车上空座数量以及到站时间。

试运营阶段这趟车免费，但乘客上下车仍需刷交通卡。

按照首尔市政府的计划，经过几个月试运营后，该趟公交将于明年下半年开始收费。票价预计为1200韩元（约合6.2元人民币），相当于目前上

午时段成人折扣票价。

由于司机短缺，凌晨时段或将逐步扩大自动驾驶公交车运行范围。首尔计划明年增加三条凌晨时段运营线路。

首尔市去年启动自动驾驶夜间公交A21的试运营，以期改善夜班公交发车间隔太长的问题。这条线路单程长度约9.8公里，试运营期间免费，目前已开始收费。

新华社微特稿